

朝媒公开火箭发射升空画面

韩方证实绕地“正常”



2012年12月12日,朝鲜平壤卫星管制综合指挥所的电子大屏幕播放的“银河3号”火箭发射场景。

据新华社电 朝鲜中央电视台12日晚间播出“光明星3号”二期实用卫星搭载“银河3号”运载火箭发射升空的画面。韩国国防部13日说,朝鲜卫星正绕地球“正常”运行,暂时无法得知卫星自身运行状况。

公开图像

朝鲜中央电视台12日晚播出节目,内容包括“银河3号”运载火箭发射升空画面以及卫星控制和指挥中心场景。

画面显示,火箭箭体印有“银河3号”字样,尾部喷射橘色火焰,垂直升空。控制中心人员紧盯一块显示屏,上面标注火箭飞行轨道、距离、速度、高度等技术参数。

火箭自带摄像头拍摄的画面显示,火箭从覆盖白雪的发射塔架上升空。

朝鲜中央通讯社12日上午发布消息,宣布“光明星3号”二期实用卫星当天搭载“银河3号”运载火箭,从平安北道铁山郡的

西海卫星发射场成功发射,进入预定轨道。

确认“正常”

韩国国防部13日确认,朝鲜卫星正绕地球运行。

国防部发言人金珉奭在新闻通气会上说,美国北美防空司令部监测数据显示,“光明星3号”正以每秒7600米的速度,在近地点高度505公里、远地点高度580公里的椭圆形轨道上绕地运行,周期为95.4分钟。

“暂时无法得知卫星正执行什么样的任务,”金珉奭说,“通常情形下,评估一颗卫星是否(发射)成功需要两个星期。现在,它运行正常。”

朝鲜宇宙空间技术委员会发言人先前的说,“光明星3号”是极地轨道地球观测卫星。

发现残骸

密切关注朝鲜卫星运行状况的同时,

韩国国防部13日说,海军舰船前一天发现火箭第一级残骸。

国防部发言人金珉奭说,朝鲜卫星升空不到两小时,韩方一艘“宙斯盾”驱逐舰在黄海海域发现一个物体,据信为火箭第一级的燃料箱残骸。

这名发言人告诉媒体记者,海军13日将派遣一艘深潜救生艇打捞残骸。“它现在位于海面以下大约80米处,潮汐下午4时左右变化时,军方将着手打捞。”

按他的说法,燃料箱残骸长6米、宽1.6米,印有“银河”字样,有望为研究人员提供燃料类型、火箭材料、火箭推力等参数线索。

金珉奭说,韩国无意向朝鲜归还残骸。日本政府12日说,“银河3号”火箭第一级落入朝鲜半岛以西大约200公里的黄海海域,第二级落入朝鲜半岛西南大约300公里的海域,第三级落入菲律宾以东大约300公里的太平洋海域。

欧元集团向希腊发放新一笔贷款

据新华社电 欧元集团主席容克13日在欧元区财长会议后的新闻发布会上表示,欧元集团正式批准向希腊发放491亿欧元(约合642亿美元)的救助贷款。

容克表示,在这笔贷款中,有343亿欧元(约合448亿美元)将在今年12月发放,剩下的部分将在明年一季度发放。在这343亿欧元中,有约160亿欧元用于充实希腊银行的资本金,70亿欧元用于希腊政府预算,另有113亿欧元将用于希腊国债回购。

泰国前总理阿披实否认谋杀指控

据新华社电 泰国前总理阿披实和前副总理素贴13日在曼谷正式否认了对他们在2010年指使军方镇压反政府示威导致一名出租车司机死亡的谋杀指控。

阿披实和素贴当天在特别案件调查厅听取了针对他们的谋杀指控并接受问询。泰国民主党副党首他旺·桑尼当天在调查厅外接受媒体采访时说,根据泰国刑法,阿披实和素贴为防止国家发生暴力冲突而对军队下达命令是履行合法职责,因此二人均否认了指控。

台风在菲致死902人 失踪人数升至934人

据新华社电 菲律宾国家减灾委员会13日发布的最新灾情通报显示,截至13日上午10时,台风“宝霞”已造成902人死亡,2661人受伤,失踪人数升至934人。

菲减灾委表示,截至目前,菲律宾全国受“宝霞”影响的省份达到30个,灾民总数高达547万余人。当前,菲全国因灾疏散人口超过76万,其中在安置点内避难的灾民近8万人。

由菲律宾军方、警方和减灾委等多个部门组成的救灾队仍在灾区搜寻失踪者。据介绍,救援人员几天来一共营救救出136名失踪者。然而,各地上报的失踪者人数较先前持续增加。菲律宾军方此前表示,随着时间的推移,失踪者生还希望渺茫。

京沪港城市生活费超纽约

英最新报告称东京蝉联全球“最贵城市”

据《法制晚报》报道 总部位于英国的全球知名人力资源研究与分析机构“ECA国际”12日发表最新城市生活费用排行榜。

东京仍然稳夺亚洲及全球最昂贵生活费用城市的宝座。京沪港排名均有上升,三地的生活费用甚至比纽约的曼哈顿还贵。

今年香港全球排名由去年第58位急升至第32位,超过伦敦、纽约等欧美城市。北京和上海全球排名分别由去年第35

位和第41位,大幅上升至今年的第22位和第26位。

相对于亚洲城市的“涨势”,受欧元疲弱影响,巴黎、雅典、马德里等多个欧洲城市排名均大幅下跌,这也是令中国内地多个城市排名显著上升的原因。

榜单前五名1.日本东京、2.日本名古屋、3.挪威奥斯陆、4.安哥拉罗安达、5.日本横滨。中国城市排名:22.北京、26.上海、

32.香港、56.广州、59.深圳。其他知名城市排名:16.悉尼、23.首尔、31.新加坡、35.温哥华、36.纽约(曼哈顿区)、42.巴黎。

“ECA国际”于去年9月至今年9月,比较全球400个城市一篮子日常货品和服务价格,计算全球生活费用排名,供跨国公司计算员工在当地的工作生活津贴。

调查涵盖衣、食、住、行等,但买车费用和学费并不包括在本调查之内。

冰箱不够放? 美的冷柜来搭档

12月15日~17日,美的冰箱、冷柜“1+1”大型团购活动将火爆登场……

随着现代生活水平的不断提高和生活节奏的逐渐加快,人们对于冰箱的容量需求可谓越来越高。可是,您家里那仅有的一台冰箱如何能装得下那么多宝贝? 怎么办?

冰箱装不下 美的冷柜来帮忙

不用着急,冰箱装不下,美的冷柜来帮忙! 根据您的使用容积需求,美的家用冷柜容积由60L到150L不等,您大可自由选择最称心如意的一款!

现代家居,优雅时尚是不变的追求。美的冷柜全系列采用高品质钢板雅致拉丝花纹外观点缀小巧机身,摆放位置不受空间限制,随意摆放巧妙搭配,更是增添了家居亮

点,更能随时随地为您全家提供冰爽服务。

美的冷柜:冷冻冷藏 新鲜随需而变

解决了食物储存容量,那么如何保鲜就成为消费者最关心的问题,有了美的冷柜您就不用担心保鲜的问题了。美的冷柜均采用先进的控温技术,可根据不同食物的储存需要,自由变换温度,从而使食物保持完美色泽、口感与营养,新鲜更持久,精致生活不“变味”。

“强效冷冻”:适合冻鱼冻肉或者需要长期保存的熏肉菜干;

“自然冷冻”:专为冰激凌等微冷冻的产品而设置,冷冻不融化,是保持口感的最佳选择哦; “新鲜冷藏”:根据新鲜蔬菜水果所需而设,更

好的锁水保湿,留住新鲜。

层层分格不串味 美的冷柜适用南北

保鲜的问题也解决了,您还在担心串味的问题? 选择美的抽屉式小冷柜就一切OK啦!

美的家用系列抽屉式小冷柜,采用多层抽屉设计,推拉方便,将不同食物有效分类储存,海鲜、肉类、水饺、冰激凌层层分格;整体透明内饰,各类食物一目了然,不串味,更保鲜,南北皆宜哟!

冰箱不够放,快找美的冷柜来搭档吧! 美的冰箱、冷柜“1+1”团购套餐12月15日至17日盛惠火爆登场啦! 活动期间,凡购买美

黄山特产 精挑细选

徽品源 黄山山珍大礼包

福利·馈赠

双尚徽品源专卖店
65529509 18900518139



的冰箱任一款产品即可获得冷柜现金券;其次购买美的冰箱+冷柜任何产品超过5000元,另可获赠紫砂香彩瓷微波碗一套! 美的三门冰箱超低震撼1599元,美的冰魔方冷柜超低震撼998元,冰箱加冷柜双管齐下,这个冬天,再多食物需要存放也hold得住啦! 毕月